



Μαγαζές

Ουσία στις στιγμές σου!

ρόνη σε εξαιρετικά απονομασμένες τιμές. Μια ταβέρνα με υπηρεσίες και μενού εστιατορίου, που ήρθε να επανωμιλήσει ένα νέο τρόπο γειοσημίας.

Deco Με κληλαδίκη αρχιτεκτονική, όπως να αποκλιρξεται την τζιλακη πέτρα, επιλέγει θέματα και γαηζίες αποκλιρξισες... ώστε να δίνει με τη θάλασσα που βρίαεται ακριβώς δίπλα του. Εσωτερικά, παντοστέμεσαι στην ένθεση φιλογραρίας που μοιάζει σαν ένα ταβδί στο κωρόχρονο της Ρέας.

Κουζίνα Η ιδιαίτερη αδυναμία που έχει στα μεζεδάκια, όπως η φάβα της Αηλιάς, το ταβλογόμ στη σκάρρα, το τζιλάκο Ρουμάνηα, οι ντοματομερέδες και τόσο ακόμη αρκετά, αποτυπώνεται στις πρώτες σεήδες του καταλόγου. Τα κυρία πιάτα μοιραζούν το σφραλοπέδο σε μεζόνια και ροσολονες. Εξαιρετικές επιλογές σε μηρέν, σουβλάκι και παναέτα. Η πληθωρική ασταναμοκαρονάδα πρωταγωνιστεί στις επιλογές μας, όπως και τα φρέσκα ψάρια που τίθενται σε κοινή θέα... καθώς μπαινεις στον «Μαγαζές». Μάλιστα πολλά από τα ψάρια, είναι κοροσημμένα από τον ίδιο τον ιδιοκτήτη, οποίος του οποίου είναι να προσφέρει μόνο το καλύτερο. Η φίνα ποιηρία του σε οίνους, απευθύνεται σε κοθύ ανοογημίστη. Εκτός από τα κρασιά με ανομοτεπύμμο, υπάρχει και το Μαγαζές που είναι ακριβώς αυτό που ψάχνεις για να ανοδεύεις τη γεύση κάθε πιάτου.

Know How Η αναμνασία του κρύβε κάρ από την μεσοκμηκή ιστορία και ερμητεύεται ως η κληλαδίκη ενδοική ενός παιταού κώρου αποκλιρξισιας. Μερκό μόλις ένα μήνα ζώης και κυριεύει το σήναλο των αισθησεων σου, με την ουσία, την ποιότητα και τη γεύση που δίνει στις στιγμές σου. Ο εγγονός, δύο αιώνων πνευμάτων, του Σάββα Γεωργίου, που πρώτος διάσκασε τον Αηλιανό με σποηλαϊκό, κωρίς μηχανή, και του Φραγκιακού Αηλεδάνδρου που έβαρε το άθωρόνη του στο να αποκλιρξεται η Τζα ένα εμπορικό ασταναοδρόμ, αποφάσισε με πολύ μεράνη να μας μιήσει στην αηθήεια του. Το «Μαγαζές», διαθέτει ηλιούσια ιστορία. Την περίοδο του παιήμου ήταν αποκλιρξηη κροστών του Φραγκιακού Αηλεδάνδρου, ενώ στη συνέχεια μετακλήθηκε σε κληλατογρόφο με μηχανή που λειτουργούσε με κάρβουνο. Η μηχανή αυτή έχει διασωθεί και σποηρίζει με το κώρο. Ο Σάββας Αηλεδάνδρου αποφάσισε να φτιάξει ένα κώρο, όπου θα γεύεται πιάτα από την Εηλιάδα, με φρέσκα πρώτες ύλεις, μοιγαρεμένα με με-

i
22880 21104
Τηλ: Αημόν
Κωροσσίας, Ρέα

Extra Το επιλέγεις από το πρωί για κορέ, ροφήματα και English breakfast, ενώ στη συνέχεια παραδίδει τη σκληράτη στα μεζεδάκια, στο γήινο και στο ποτό.

